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35 199 13 A Kingswood Cellaret ormulu handles lined with lead 2 feet 

7 high (broken)

Cellarette: a cabinet or sideboard for 

keeping alcoholic drinks and glasses in a 

dining room.

35 199 20 An Ebony Stand 1 foot 7 long 5 inches high edged with 

chased ormulu (faulty)

35 199 15 A two leaf screen fitted with gilt leather each leaf 1 foot 9 

inches wide (broken) By Stewards Room door

35 199 14 A sandal wood Card table inlaid with Mother O’ Pearl & 

colored Woods interior lined with Green Cloth Chess Board 

on top

35 200 21 An Oak framed Ottoman 3 feet long and loose squab 

colored with yellow Utrecht Velvet

42 204 4 A marble bust Lepidus

42 204 7 A ditto of a Roman female (broken)

42 204 6 A ditto with Civic Crown

42 204 5 A ditto Achilles

42 205 8 A ditto of female on Sienna pedestal

42 205 9 & 10 2 marble Urns entwined with serpents

42 205 1 A marble bust of Leo

42 205 11 A covered vase in marble groups of sporting Infants in relief

42 205 12 A marble bust “Tiberius”

42 205 2 A ditto “Constantine”

42 205 3 Ditto “Mercury”

42 205 13 A ditto “Priam”

42 205 14 A ditto Heroic (door marble pedestal)

35 199 16 A blue and white China Octagon shaped Garden Vase 1 foot 

2 diameter chipped in Great Hall

35 199 17 A ditto Garden Vase 1 foot diameter (ditto) chipped

35 200 18 & 19 A pair of Indian China Ditto 14 inches diameter (one 

chipped) In Conservatory

35 201 23 & 24 An Indian japanned Cabinet 3 feet wide engraved metal 

hinges on stand damaged

35 201 25 & 26 A pair of blue & white mandarin Vases and Covers 3 ft 4 

high (one cracked in the neck)

35 201 27 An antique delft tankard curiously perforated top

35 201 28 & 29 2 blue and white China basins (cracked)

35 201 30 A ditto Bottle on gilt stand 1 foot 4 high

35 201 31 A ditto on gilt stand 1 foot 5 high (cracked)

35 201 32 A ditto with bronze top 1 foot 6 high

35 202 33 A ditto Vase and Cover 2 feet 5 high

35 34 A Tunbridge ware  Toy Closet Chest of 4 small drawers 

containing the following Articles viz. A gold framed Eye 

glass, 1 Horn ditto, A teeth mirror 56 engraved pearl 

counters & 7 round ditto  1 pair of scissors

Tunbridge ware is a form of decoratively 

inlaid woodwork, typically in the form of 

boxes, that is characteristic of Tonbridge 

and the spa town of Royal Tunbridge 

Wells in Kent in the 18th and 19th 

centuries. The decoration typically 

consists of a mosaic of many very small 

pieces of different coloured woods that 

form a pictorial vignette. Shaped rods and 

slivers of wood were first carefully glued 

together, then cut into many thin slices of 

identical pictorial veneer with a fine saw. 

Elaborately striped and feathered 

bandings for framing were pre-formed in a 

similar fashion. Engraved pearl counters: 

Possibly gaming counters, mother of pearl 

made in far East for European market, in 

various shapes engraved with flowers, 

foliage, chinese landscapes and figures

36 203 35 2 Small baskets

36 203 36 2 round small papier mache stands

36 203 37 A gilt frame 2 feet 8 long 2 feet 3 wide (damaged)

36 204 52&53 5 Ormolu Door plates (lacquered)

36 204 51 A Watchman’s Rattle

36 204 54 A Thermometer Ivory Scale in glass tube by Carey

35 200 22 A Mahogany invalids Chair Cane Seat back & sides stuffed 

arms on three wheels

36 203 11 A mahogany invalids Chair on brass Wheels Cane back and 

seat

Probably Gregory Gregory's

36 203 42 A sprung cushion for an invalid covered with blue cloth

36 204 60 A Crimson ground Table Cover

36 203 38,29&40 3 loose cushions in spotted Chintz

36 203 41 A thread mat at foot of stairs

36 203 43 14 ¼ yards 4-4 Brussels Carpet grey ground bordered

Textiles

Carpets and Rugs

Scientific instruments

Functional items
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36 203 44,45,46&

47

4 Mats each 3 feet long

36 203 48 A Rope Mat Crimson border

36 203 49 A ditto door Mat

38 214 17 A mahogany pedestal of 4 drawers 1 foot 9 wide 2 feet 6 

ormulu handles

38 214 18 A similar Pedestal of 4 drawers

38 214 20 A mahogany slab 1 foot 9 ½ by 2 feet 1 ¾ to fit in between 

pedestal and form a table

38 214 16 An open mahogany book Case over shifting shelf 4 ft wide 3 

feet 5 high (only one shelf)

38 214 21 A painted Chair Rush seat

136 311 22 A deal desk 5 feet 10 by 2 feet 6 with two drawers raised 

back

136 314 20 A Chair on Wheels

137 310 26 A Chandelier composed of 3 tiers of Scroll shaped branches 

each tier having 12 lights suitable for a Hall or large Room 

now in the Tower

An old Dutch hanging brass chandelier, 

with scroll branches for 36 lights

Lot 70 Christies London June 1878 sold to 

Boore for £31

39 218 30 A painted stand

39 218 37 A worsted rug

39 218 38 An utensil

81 217 44 46 feet of grey ground carpet bordered 2 ft 10 wide

81 218 29 2 door mats blue borders

40 150 51 A Thermometer by Cary, Cedar Wood Stand

40 2 An Italian marble Table 6 feet 1 inch by 3 feet on support 

boldly carved and gilt centre composed of 4 Dolphins (cover 

off)

40 131 53&54 2 blue and white Scent jars 1 foot 11 high

40 131 63 3 blue and white Basins

35 56 A japanned tin plate warmer

35 11 An invalids portable arm chair cane back & seat

35 12 3 camp stools

91 296 4 An Albanian pistol of silver damascene  Damascening is the art of inlaying 

different metals into one 

another—typically, gold or silver into a 

darkly oxidized steel background—to 

produce intricate patterns similar to niello.

91 296 5 A pair of arm crutches velvet tops

91 297 6 Two oval carved frames opening 1 ft 6 by 2 ft each 

containing a painting of a head

91 297 2 A painting Diana reposing triangular shape

91 297 7 A ditto Diana receiving the Golden Shower (same size and 

shape as preceding)

91 297 8 A dead Heron 3ft 3 by 2 ft 1

91 297 36 A group of flowers birds nests to 19 in by 16

91 298 1 An engraved portrait of Lord Brownlow by Schiavonetti  Print of The Rt Hon Brownlow, Lord 

Brownlow (1744-1807) (after George 

Romney) by Luigi Schiavonetti (Bassano 

1765 - 1810). In 1779 he inherited Belton 

House, near Grantham in Lincolnshire 

under the will of his grandmother, Lady 

Anne Cust. 

91 300 46 A suit of 3 amber velvet curtains lined with Moreen for Bay 

window and 3 others in the Great Hall

91 300 30 A mahogany liquer case and 3 glass bottles

91 300 37 A Chinese pen case with ink bottle

92 302 39 2 folding mahogany table reading desks (one broken)

92 302 40 A Morocco case lined with velvet for Cinquecento coffer 

broken

92 302 0 A painted pot cupboard in 22 attic

134 190 44 A range of 9 Book Shelves 12 feet 10 wide

134 190 45 A ditto of 8 shelves 6 ft 5 wide

54 117 94 A 4 feet 2 mahogany Chest of 3 large drawers brass falling 

handles

54 117 87 A mahogany Dressing Table tray top 4 feet 6 wide on square 

legs and castors

54 118 69 A 4 feet 9 Cedar Wood Basin stand broken top back and 

end covered with enamelled Slate 7 twined support for 

Curtains in Mr Gregory’s Room

Furniture

Tower Closet

Circular Passage and Closet

Wardrobe Room (Room 128?)

Attic next to China Attic

Front Attic nearly opposite

Attic

Book Room adjoining
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54 118 88 A dressing glass 20 inches by 15 in a mahogany tray frame

54 118 89 A 6 feet 1 birds eye Maplewood wardrobe 4 shift trays and 4 

drawers under enclosed by folding panelled doors wing 

fitted with 2 brass rails for dressers panelled doors in Chintz 

Bed Room

54 119 20 A mahogany frame couch hair squab and down pillow in 

striped chintz in 25 attic

55 119 0 A leather Hassock

55 119 84 & 78 A pair of Marqueterie Angular Cabinets each 3 feet 5 high 2 

feet 9 wide with marble top broken at corner

"A parqueterie encoigneure, with shaped 

front en suite"

Possibly Christies 1878 lot 50 £5 Rhodes

55 120 53 A square frame Easy Chair stuffed with hair on Canvas 

loose hair cushion on 2 turned & 2 square mahogany legs 

and castors & light ground chintz cover

55 120 9 2 japanned chairs rush seats & a ditto with loose cushion

135 120 24 A mahogany tray top pot cupboard 1 foot 5 wide on horned 

and reeded legs (broken)

81 230 12 A settee stuffed with hair in canvass feather pillow and down 

cushion. In Wardrobe Room.

55 119 83, 19 & 0 A blue and white Basin 3 Ewers. A utensil & 4 saucers in Mr 

Gregory’s Bed Room

55 120 0 A water bottle & a tumbler ditto both broken

55 120 0 A white foot bath ditto

55 120 0 A Stoneware jug

55 121 18 A mahogany towel horse

55 121 17 A mahogany bidet with pan

69 117 8 A brass curtain rod

69 120 21 A 2ft mahogany towel horse with 3 top rails and shoe shelf

54 117 93 A 3 feet 6 wire fender brass top & moulding

54 117 90 A hearth brush & a Copper Coal pan with 2 hands

54 119 0 A set of fire irons

54 117 92 A Turkey carpet 17 feet by 14 feet

54 119 95 A piece of carpet 6 yards long

55 119 76 A ditto (carpet) bordered 3 ¼ yards long

55 119 8 One ditto smaller

55 121 19 2 wool mats on Landing

135 117 23 A mottled hearth rug 6 feet by 2 feet 3

Carpets and Rugs

Fireplace

Functional items
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